

大邱田径世锦赛100米决赛因匪夷所思的失误被取消资格,博尔特憋足一口气要在200米赛场上证明自己。博尔特能否重振声威?答案是肯定的。昨晚,在男子200米决赛,博尔特一马当先杀过终点,以19秒40的赛季最佳成绩夺冠,成功雪耻收获本届世锦赛个人首金。

# 100米不做 200米不休

■ 100米抢跑被罚下  
■ 200米谨慎终夺冠  
■ 博尔特征服全世界



博尔特

## 座无虚席 “闪电”征服全场

昨晚的大邱体育场只有一个焦点,那就是“闪电”博尔特。座无虚席的观众只为见证博尔特在200米中创造佳绩的时刻。

当博尔特身着黄色外套步入赛场时,现场顿时沸腾,大家报以热烈掌声与欢呼声。处在第三赛道的博尔特报以微笑。当主持人介绍到自己时,博尔特用手摸了摸额头,又腰,手舞足蹈之余用舌头舔了两下手指头,顺势画出一个闪电造型,展现了弯弓射雕的标志性动作,并大喊一声为自己加油。现场观众以欢呼和掌声给予回应,当运动员走上助跑器准备起跑时,博尔特做出噤声的手势,并用双手向下压,示意现场观众安静,等待好戏上演。

发令枪响后,博尔特像离弦的箭一样,快速冲出去,并大步流星地向前冲,博尔特一路领先,优势明显,最终毫无悬念,博尔特第一个冲过终点。赛后,博尔特与看台上的牙买加同胞互动,跳起舞,当镜头对准这位大牌时,他再一次展示了弯弓射雕的庆祝动作,霸气十足。随后,博尔特接过一面国旗,开始向观众挥手致意,并且向观众献上了飞吻,他绕场感谢每一位支持他的观众。

## 小心行事 起跑最慢无碍夺金

在100米决赛中一不留神输给自己的博尔特再不敢拿比赛当儿戏了。昨日,在200米决赛中,小心翼翼起跑的博尔特虽然起跑反应倒数第一,却还是以0.30秒的巨大优势率先撞线。

100米决赛吃了“慌”的亏,博尔特在200米比赛中再也不敢掉以轻心了。200米预赛中,一向起跑反应迅速的他起跑反应速度竟然只有0.314秒,位居小组倒数第一,在所有54名选手中名列倒数第二位。在半决赛中,200米世界纪录保持者博尔特起跑时依然诚惶诚恐,0.207秒的起跑反应较上午预赛虽有很大提高,但仍在所有选手中名列倒数第二位。昨晚的决赛,博尔特0.193秒的起跑反应时间略有提高,却仍是所有8位决赛选手中最慢,但这并不妨碍他最终夺冠。

其实,早在决赛前,博尔特就放出豪言,即使自己起跑最慢,最后夺得冠军的还是会是自己。“我最喜欢的项目是200米,在这个赛场上,没有人能够击败我。”在100米赛场上,起跑好坏可能直接影响成绩,但在200米赛场上,即使起跑保守,以博尔特在速度上的绝对优势,还是能够确保他获得比赛的胜利。

## 重获信心 “我还是最棒的!”

在获得男子200米冠军后,博尔特心情激动地说道:“我感觉很好,我还是最棒的!”

蝉联世锦赛男子200米冠军,有记者问到博尔特是否是现在最好的短跑选手。听到这样的问题,闪电侠自信地说:“这一点根本不用再去证明,我来到这里就是要做自己应该做的事情。”由于在100米决赛时抢跑犯规,博尔特在200米决赛踏上助跑器时的心情也备受关注。见过大场面的博尔特,也坦言自己有些紧张。“其实在起跑的时候我一点压力也没有,但是却有一点点紧张。不过,我相信自己的实力,只要准备好听枪出发就行。”在确立领先优势后,博尔特又标志性地在后程有所保留实力,他本人也承认了这个事实。

“我现在也在想,比赛里为什么没有竭尽全力去跑呢?我在弯道处跑得不错,但是还可以更快一些。”

虽然200米一雪前耻,但博尔特还是对于错失的百米冠军耿耿于怀,“我虽然在100米的时候犯了一个错误,但是我相信自己还是可以赢得那场比赛的。毫无疑问,我最佳的状态还是在延续。”博尔特说着这样一番话,流露出一股王者特有的霸气。



## 外电评论

**美联社:**田径世锦赛百米受挫六天后,博尔特终于在周六的男子200米决赛中,跑出19秒40的历史第四好成绩赢得世锦赛金牌,比赛中,博尔特依靠强大的实力以19秒40的成绩夺冠,这一成绩仅仅比他两年前在柏林创造的200米世界纪录慢了0.21秒。

**法新社:**博尔特周六毫无悬念地赢得世锦赛200米金牌,并且跑出了历史第四快的成绩。博尔特的这枚金牌也弥补了他在100米起跑犯规被罚出场留下的遗憾。他用实力回击了那些质疑他的人。

**路透社:**牙买加选手尤塞恩·博尔特周六在田径世锦赛上以19秒40的成绩获得男子200米冠军头衔,美国选手沃特尔·迪克斯以19秒70获得亚军,季军被法国人勒马特雷获得,成绩为19秒80。

本组撰文 快报记者 沈忱 唐浩杰



夺冠后,博尔特不忘耍宝

## 南京航空航天大学 2011 年成人高等教育招生

院校代号:004 院校名称:南京航空航天大学

### 科别名称:专升本理工类

专业代号	专业名称	学制	学习形式	办学地点
002	计算机科学与技术	2.5	业余	南京市
005	机械工程及自动化	2.5	函授	南京市

### 科别名称:专升本经管类

专业代号	专业名称	学制	学习形式	办学地点
012	工商管理	2.5	业余	南京市
013	会计学	2.5	业余	南京市

### 科别名称:高起专文史类

专业代号	专业名称	学制	学习形式	办学地点
025	计算机信息管理	2.5	业余	南京市
026	会计	2.5	业余	南京市
027	电子商务	2.5	业余	南京市

咨询电话:025-84892733 84892727 84892793 84892193

通讯地址:南京市御道街 29 号

咨询网站:<http://jxjy.nuua.edu.cn>

网上在线咨询:<http://221.231.150.164>

邮

政编码:210016

欢迎南京考生到南航本部(御道街 29 号 A10 号楼 112、116 室)咨询,招生简章备索,现场指导和进行成人高考网上预报名。

◆ 网上预报名填报志愿时间 8 月 31 日—9 月 8 日

◆ 现场确认时间 9 月 8 日—9 月 11 日

青  
鹰  
家  
学

**初、高中同步辅导;初中语文特色班 11 日开课 免费试听**

8:00-9:30	高一化学		高三物理	
9:30-11:00	高一物理	高二化学	高三数学	初三语文
11:00-12:30	高一数学	高二物理	初三数学	初一、二语文
1:00-2:30	高一英语	高二数学	初三英语	初二物理
2:30-4:00	初一数学	高二英语	初三物理	初二英语
4:00-5:30	初一英语		初三化学	初二数学

周五晚 7:00-8:30 高三英语 (9 号晚)

一对性化辅导

昨日开赴客场

## 国足6日挑战约旦

在以2:1逆转新加坡队之后,国足于3日下午奔赴安曼,备战6日与约旦队的20强赛,左后卫荣昊和中场张文钊分别由于膝伤及出国手续问题而遗憾地离队,国足将只有22名球员去安曼。

国家队3日下午乘东航航班飞赴阿联酋迪拜,然后从那里转约旦航空公司的飞机去安曼。约旦队在首场比赛中客场以2:0战胜济科带领的伊拉克队,目前士气正旺,国足此战难度远超与新加坡之战。据新华社

罢工接近尾声

## 意甲或将下周开赛

意大利球员工会主席达米拉诺·托马西预计,意甲罢工事件即将结束,新赛季意甲有望在下周开赛。

托马西说:“今天下午的会议我们收到了足协的一个解决方案,我们对问题的最终解决非常乐观。”意大利足协也发表声明表示新的协议即将达成。声明中说:“现在,我们只需要球员工会的签字确认了。我们十分希望意甲能于下周正式开始。”据意大利当地媒体报道,新的协议最早将于4日达成。

乒超保级战

## 江苏今战四川

今天,乒超保级战将打响,江苏金山环保中超电缆队将在主场宜兴体育馆迎战四川长虹队,陈玘等队员纷纷表示,会在主场全力争胜。

由于种种原因,江苏中超电缆队在本赛季的乒超联赛中表现不佳,常規赛排名垫底。在乒超保级组第一轮比赛中,江苏队又不敌宁波队,只能与四川队进行保级PK。今天,江苏队的对手是邱贻可领衔的四川队,双方在常规赛互有胜负,实力也比较接近。省乒管中心主任李一冰表示,希望队员们全力以赴,“比赛是5场3胜制,因为接下来队伍要去四川打两个客场,所以这个主场很关键,要力争胜利。”李一冰说。

特派记者 韩飞周游(快报宜兴电)

象甲第18轮

## 江苏力克上海

经历了多轮不胜之后,江苏句容茅山象棋队终于再次迎来胜利。在昨天进行的2011象甲联赛第18轮的比赛中,江苏队以5:3击败了上赛季联赛排名第三的上海队。今天,江苏队将挑战黑龙江队。

昨天的比赛,第四台的程鸣率先和对手孙勇征弈和,随后王斌、朱晓虎分别和谢靖以及赵玮握手言和。这三台的比赛结束之后,坐镇二台的徐超还在和对手万春林鏖战,一度形势还落于下风。弈至第52回合,徐超下出“兵四进一”的妙手,一举将形势逆转,最终战胜对手,江苏队也就此击败了上海队。

此战过后,江苏队以23分暂列联赛第8。23分已经达到了棋队去年整个赛季的积分。接下来江苏队的对手分别是黑龙江队、广东队、河北队以及山东队。“希望大家再接再厉,争取在联赛结束后进入前六名。”江苏队负责人徐天红表示。

快报记者 唐浩杰